
Minthogy O a szögfelez® egyenesek metszéspontja, azért
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De másrészt O az A′B′C′
körül írt kör középpontja lévén
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Végre a háromszög területét a következ® képletb®l számítjuk
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(Weisz Lipót, fr. VI. Pé
s)

(A feladatot még megoldották: Bolemann Béla, fg. VIII. Budapest; Buday Dezs®, fr. VI. Pé
s; Friedmann Bernát,

fg. VI. S. A. Ujhely; Fu
hs Gyula, fr. VI. Pé
s; Goldberger Leó, fr. VI. Pé
s; Grossmann Gusztáv fg. VIII. Budapest;

Grünhut Béla, fr. VI. Pé
s; Gutfreund Emil, fg. VII. Loson
z; Jankovi
h György fg. VIII. Loson
z; Meitner Elemér,

fr. VIII. Budapest; Visnya Aladár, fr. VII. Pé
s;Jorga Gergely, Gilád.)
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